证券代码: 000976 证券简称: 华铁股份 公告编号: 2019-059



## 广东华铁通达高铁装备股份有限公司

关于控股股东签署《股份转让协议》暨股票复牌的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

广东华铁通达高铁装备股份有限公司股票将于2019年9月17日(星期二) 开市时起复牌。

广东华铁通达高铁装备股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年9月 10日接到通知,公司控股股东一致行动人广州市鸿众投资合伙企业(有限合伙)(以下简称:"鸿众投资")及第二大股东拉萨经济技术开发区泰通投资合伙企业(有限合伙)(以下简称:"拉萨泰通")实际控制人宣瑞国先生控制的企业正在筹划股权转让事项,该事项涉及公司控制权及实际控制人的变更。经向深圳证券交易所申请,公司股票(证券简称:华铁股份,证券代码:000976)自 2019年9月11日开市时起停牌,具体内容详见公司于 2019年9月11日披露的《关于控股股东、实际控制人拟发生变更的停牌公告》(公告编号:2019-054)。

公司于 2019 年 9 月 16 日收到鸿众投资通知,鸿众投资与宣瑞国先生控制的广州兆盈瑞通投资合伙企业(有限合伙)已于当日正式签署《关于广东华铁通达高铁装备股份有限公司的股份转让协议》,具体内容详见同日披露于《证券时报》、《中国证券报》、和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《关于公司控股股东签署<股份转让协议>暨公司控制权拟发生变更的提示性公告》

(公告编号: 2019-058)。

经公司向深圳证券交易所申请,公司股票(证券简称: 华铁股份,证券代码: 000976) 自 2019 年 9 月 17 日(星期二)开市时起复牌。

本次股份转让事项尚需深圳证券交易所确认合规性后方可实施,且需经中国 证券登记结算有限责任公司深圳分公司等相关部门办理过户登记手续,能否获得 相关部门的批准,存在不确定性。

公司将持续关注该事项的后续进展情况,并根据相关规定及时履行信息披露 义务。本次股权转让事项尚存在不确定性,敬请投资者理性投资、注意投资风险。 特此公告。

广东华铁通达高铁装备股份有限公司

董事会

2019年9月16日